

Для меня слово «папа» очень много значит. Его доброта и забота согревают нашу семью даже в самый холодный день. Он – надёжная опора для меня в жизни. Мой отец мягкий, добрый человек. Но за внешней мягкостью я всегда чувствовала его негнбаемую силу воли и сильный характер. С папой я могу общаться на любые темы. Он никогда не оставляет мои вопросы без ответа.

С моим отцом нас связывают общие интересы. Это любовь к музыке.

Мой папа с самого раннего детства стремился всей душой к музыке. С удовольствием слушал песни своей бабушки и мамы. Жизнь была непростая в далёкой деревушке. Как же он был счастлив, когда в семье появилась гармонь, и соседский дедушка принялся учить его игре. Позже, переехав в Белоруссию, в юности он самостоятельно научился игре на гитаре. У моего отца огромная коллекция музыкальных произведений в стиле рока, много книг об истории, исполнителях и музыкантах рок-групп. До сегодняшнего времени интерес к музыке у него не пропал. Как замечательно поиграть с ним дуэтом. Побывать в компании друзей - любителей рок – музыки и профессиональных музыкантов. Это незабываемо прекрасные минуты в моей жизни. Мой папа привил любовь к музыке и мне.

Моя мечта стать профессиональным музыкантом. Я с отличием завершила обучение в детской школе искусств по классу гитары. Конечно, было много трудностей и разочарований. Но папа всегда был рядом, подбадривал меня, рассказывал о непростых судьбах и жизненных испытаниях, с которыми сталкиваются многие начинающие музыканты. А самое главное – он верил в мои силы. И я знала – справлюсь, не покинет меня сила духа.

Я очень люблю и ценю своего папу. Для меня очень важно, чтобы он всегда улыбался и никогда не огорчался. Я буду стараться не разочаровывать его, всегда радовать своими успехами, чтобы он мной гордился, как горжусь им я.

НЕПЛЮХИНА ТОМА 9 А класс